

RIM/74-16/2024

**Rimóc Község Önkormányzat  
Képviselő-testülete  
közmeghallgatásának**

**J e g y z ő k ö n y v e**  
**(2024. november 14.)**

## Jegyzőkönyv

Készült: Rimóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének (a továbbiakban: Képviselő-testület) 2024. november 14-én 17:00 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: a jegyzőkönyv mellékletét képző jelenléti ív szerint.

### Szabó Vilmos polgármester:

Köszönti a megjelenteket.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Jusztin Péter Albertné és Perczéné Mócsány Gyöngyi képviselőket kéri fel.

A képviselők elfogadják a felkérést.

Ismerteti a közmeghallgatás menetét és a vonatkozó szabályokat.

### Szabó Vilmos:

Nagy tisztelettel köszöntök minden kedves Megjelentet!

Nagyon fontos problémánk a Szécsényi út, hiszen a faluba érkező vendég első benyomását itt szerzi. Annak idején az egyik első között beadott pályázatunk is erről szólt, ami sajnálatos módon megghiúsult a tulajdonviszonyoknak köszönhetően. Arra azonban jó volt, hogy lássuk a felújítás nagyságrendjét. Már akkor 22 millió volt, ami azóta legalább a duplája lehet és ez csak a járda és az árok költsége volt.

Nagyon szeretném megszerezni a faluközpontban lévő presszó tulajdonjogát, melynek a kertjében egy fedett szín építésére pályáztunk, ami helyet adna egy épített színpadnak, illetve a nyugati oldalán standok kerülnének kialakításra, amik rendezvény alkalmával az árusok helye lehetne, egyébként meg hétvégi piacok színhelyül szolgálhatna, amire szintén nagy igény mutatkozik.

Még mindig nagyon fontosnak tartom a helyi vállalkozások megtartását irányozó ipari park létrehozását. Meg kell állítanunk az itt adózó munkaadók elvándorlását és lehetőséget kell biztosítani további vállalkozások letelepedésének, akik potenciált látnak a településben, vagy a hátrányos helyzetnek köszönhető magasabb pályázattámogatási intenzitásban.

Rimóc Község Önkormányzata mindig is fontos feladatának tartotta és tartja a településen és annak környezetében élő gyermekek nevelését, oktatását. Minden lehetőséget megragadunk, minden lehetőséggel élünk, ami a gyerekek előmenetelének biztosítását célozza, mert mentálisan és fizikálisan egészséges, aktív népesség nélkül a gazdasági tevékenységek sem lehetnek egyszer majd sikeresek. Ennél fogva komoly támogatást biztosítunk a sportolni vágyó fiatalok számára, melyet a sportegyesületen keresztül tudunk megtenni.

A községet a leszakadás veszélye fenyegeti a fiatal képzett szülők elvándorlása miatt, a zsáktelepülés volta miatt, ami reményeink szerint már nem sokáig tart, hiszen egy aszfalt csík köti majd össze Rimóc községet Varsánnyal. Ez sajnos jogi problémák miatt még mindig várta magára. Kivételesen ezt most nem pénzügyi jellegű gondok okozzák, hanem rendelkezésbeli ellentmondások.

Fontosnak tartjuk tehát intézményeink meg- és fenntartását, hiszen azok egymásra épülnek, egymást szolgálják. A nemrégiben befejezett konyhai beruházásunkkal, a konyha üzemeltetésének átvételével újabb munkahelyeket teremtettünk ugyan, de ha nincs kire főzni, a pékségünkben nincs kire sütnünk, ha boltunkban nem lesz fizetőképes kereslet, akkor minden erőfeszítés hiábavaló.

A település tekintetében kiemelt fontosságú a hátrányos helyzetű lakosság hosszú távú integrációját segítő beruházások megvalósítása. Ennek egyik alappillére az óvodai alapellátás minősége, infrastruktúrájának színvonala, korszerűsége. A gyermek születések száma folyamatosan emelkedő tendenciát mutat. Éppen ezért az óvodánk fejlesztése már nem tűrt halasztást. A beruházás az esztétikai élmény fokozásán túl az energiahatékonysági korszerűsítést szolgálja, az önkormányzat fenntartási költségeinek mérséklése érdekében, azontúl, hogy a településfejlesztési intézkedésekkel összhangban képes hozzájárulni az egészséges, biztonságos, fenntartható, családbarát települési környezet kialakításához, illetve az önkormányzati alapszolgáltatások színvonalának és elérhetőségének javításához. Segíti a szülők munkába állását és nem utolsó sorban munkahelyet is biztosít helyben az intézményben dolgozóknak.

Rimóc községben már hosszú évek óta példaértékű közmunkaprogram folyik, amit a BM már két ízben is kitüntetéssel és a megvalósított mintaprogramok fejlesztésére fordítható pénzjutalommal díjazott. Az utóbbi időszak legkomolyabb eredményei a pékség, a zöldhulladék befogadására alkalmas telephely és a gazdabolt jellegű kereskedelem kialakítása voltak. Ezek a jövőt illetően, előremutató lépések voltak, mivel a jó programok képesek lesznek majd, illetve már most is képesek az üzleti alapon történő működésre. A szolgáltatások nyersanyag igényét (tojás, liszt) is helyben igyekszünk előállítani a 6 hektáron megtermelt gabona és a 200 tojó tyúk tartásával. Tehát leszögezhető, hogy egy Rimóc kaliberű település életében rendkívül gazdaságélénkítő hatása van a közfoglalkoztatás keretein belül megvalósult programoknak. Az előirányzott létszámok feltöltése már itt is egyre nagyobb nehézséggel jár, köszönhetően a perifériára szorult emberek elsődleges munkaerőpiacra jutásának. A további célok megfogalmazásánál fontos lesz majd átgondolni, hogy az önkormányzatok hogyan lesznek képesek az időközben magukra húzott feladatok ellátására, megfelelő munkaerő nélkül. Egy pályázati lehetőségnek köszönhetően („Tisztítsuk meg az Országot!”) ismét sikerült pénzt szerezni a Békás tó és a focipálya környékének megtisztítására. Több mint 100 m<sup>3</sup> anyag elszállításával és a terület bekamerázásával terveztünk. A település szégyenfolttá szűnik itt majd meg a takarításnak köszönhetően. A szükségességét indokolja a focicsapat jó szereplésének köszönhetően megnövekedett meccs látogatottság és az ennél fogva megnövekedett parkoltatás hely igénye is.

A feltételezésekkel ellentétben soha nem szakadt meg a kontakt a falu polgárai, az önkormányzat és a rendőrség között. Erre cáfolt rá Kapitány úr legutóbbi beszámolója is, melyet, akik meghallgattak meggyőződhetnek a faluban foganatosított intézkedésekről és a faluvezetéssel folytatott párbeszédéről. Sok segítséget kapunk a rendőrségtől, de tudjuk és látjuk, hogy van még tennivaló.

Sokan rácsodálkoztak a Jegyző úr beszámolójára is, melyben elhangzott a 100-at is meghaladó, a gyermekvédelemben foganatosított intézkedések száma. Az már egy másik mise, hogy mennyire érnék célba ezek az intézkedések, de itt mi mindent elkövetünk és továbbra is megteszünk mindent, ami lehetséges. Sok a probléma helyben is, de rendszer szinten is. Ezek a problémák sok esetben túl mutatnak rajtunk és biztosan nem tudjuk megoldani őket márhólnapra. Egy kicsit én is csalódott vagyok, mert azt hittem, hogy sokkal többre futja majd, de ahogy a probléma keletkezett lassan, hosszú évek alatt, a megoldás is csak így várható, lassan lépésről-lépésre.

Számomra az is óriási eredmény, hogy romák elfogadnak és bármikor egyenlő partnerként asztalhoz tudom ültetni Őket, hogy beszéljünk a jövőről. Meg kell találnunk a közös nevezőt. Azt gondolom, hogy ez is azt bizonyítja, hogy látják a nyitottságot a segítőkészséget a probléma megoldó és kompromisszum készséget. Nem dughatjuk homokba a fejünket nem véve tudomást a jelenlévő problémákról, de ezt csak együtt tudjuk megoldani. Én így próbáltam élni az egész életem. Minél több embernek a segítségére lenni, átérezni, amikor baj van és segítség kell.

A kezem még soha nem volt feltéve, bár volt pillanat, amikor nagyon közel voltam hozzá. Az elmúlt időszak eseményei nagyon megviseltek. Nem tudom, nem értem, hogy mi változott. Én most is azaz ember vagyok, aki 5 évvel ezelőtt voltam. Lelkes és a falujáért minden áldozatra kész. Én nem politizálni szerettem volna ebben a faluban, hanem tenni érte a tehetségem szerint. Kicsit belevinni valamit magamból az itteni életbe. A szörnyű, hogy azt hittem sikerült és erre nagyon büszke is voltam. Sok mindent megoldottunk, sok mindent megcsináltunk, de a továbbiakhoz lendületet mindig az elvégzett munka öröme adja. Az én örömöm, az emberek öröme, de ha azt sulykolják az emberek fejébe, hogy ez a polgármester itt bizony keresztbe szalmát nem tesz, csak a romákat lázítva és megvéve megy szembe a falu érdekeivel, abból nekem sok öröm nem származik. Engem ez felőröl és nem munkára ösztönöz.

Sértett vagyok, mert ezek elhangozhattak, de a faluért, azokért a faluban élő emberekért, akik belém vetették a bizalmukat azt gondolva, hogy értük működök és elkövetek mindent az érdekükben, felül tudok és felül akarok ezen emelkedni nem cserben hagyva a falu ezen józan többségét.

A lényeg, hogy számomra egy dologra biztosan rávilágítottak az utóbbi időszak történései, mégpedig, hogy rendkívüli információ éhség van a településen. Rengeteg fals információ terjeng, amit legtöbb esetben rossz nyelvek fogalmaznak meg aljas indokokból. Ezen változtatnunk kell, ezért új alapokra szeretném helyezni a település vezetését, a település irányítását. Úgy látszik, hogy hiábavalók voltak a Rimóci Újságban rendszeresen megjelentetett tájékoztatások, a face-n megjelentetett híradások, vagy a rendszeresen megtartott közmeghallgatások.

A következő időszakban szeretném, ha a testületi üléseket megelőzendő órahosszát a települést meghatározó civil szervezetek vezetőivel tölthetném, ahol tájékoztathatnánk egymást a megoldásra váró feladatok helyzetéről, vagy már a probléma megoldásban elért eredményekről. Így talán szélesebb kört tudunk elérni és ezzel elejét tudjuk venni a találgatásoknak, a rémhírgyártásnak.

Tervemben van utcafelelősök felállítása, akik képviselnék a saját környezetük problémáit. Ahol éppen önkormányzati képviselő lakik ott nem kell ilyen személy felkutatása, de minden utcából szeretném, hogy valaki információval lássa el a képviselőtestületet. Erről az oldalról is igaz a hiteles információ éhség, hiszen annak birtokában tudunk csak megfelelően fellépni, intézkedni az adott probléma megoldása érdekében. Szeretném, ha minél széleskörűbb, ha minél mindenre kiterjedtebb és átfogóbb lenne ez a közösség és az egységért, a mindenkinek legmegfelelőbb döntéseivel az összetartozást erősítené a politikát számúzva a falu életéből.

Továbbra is fenntartom azt a kijelentésemet, hogy párthovatartozástól függetlenül partnerként tekintek és szívesen fogadok mindenkit, aki a településünkért, a településünkön élő emberekért akar tenni. Én még mindig kellően naiv vagyok azt hinni, hogy a szélsőségeket mellőzve ezt véghez tudjuk vinni. Én és a jelenlegi képviselő testület mindent el szeretnénk, mindent el akarunk követni azért, hogy a jelenleg fennálló állapot változzon, alakuljon, a megosztottság megszűnjön és újra egyfelé toljuk a falu szekerét.

Annak ellenére, hogy Az elmúlt időszak eseményei nagyon mély nyomot hagytak bennem, a lelkemben, az életemben. Még most is megrettent, hogy egy falu nyugalmát, milyen gyorsan be lehet áldozni politikai érdekek mentén. Sajnálom, hogy velem és a településsel kapcsolatban annyi alaptalan hazugság elhangozhatott. Olyan feltételezések is napvilágot láttak, hogy felsőbb utasításra szelektálnom kell rendezvény és rendezvény között. A megnyugtató válaszom, hogy nem, nem állok ilyen befolyásoltság alatt.

Az, hogy milyen rendezvényt látogatok a lelkiismeretemből, a szellemisségemből, a világnézetemből, az életvitelemből fakad. Természetesen azt a véleményemet, hogy a hegyen végrehajtott demonstrációval nem értek egyet, továbbra is fenntartom. A rendezvény az a része

nem érhetett célba. Persze nem tudhatjuk, hogy mi volt a cél, egy biztos, hogy a falu rendkívüli megosztottságát eredményezte és ez azóta is érezhető bármi történik a településen.

Senki nem gondolhatja komolyan, hogy én nem a megoldást keresem, hogy én ebben viszálykodásban jól érzem magam. Én is ebben a közösségben élek és itt szeretném befejezni is. Egy biztos a falu óriási erkölcsi kárt szenvedett és szenved el még most is. Az látszik ugyanis, hogy az említett történéseknek köszönhetően elindult a faluban egy olyan folyamat, ami egyébként a nagy világot is jellemzi. Jelesül, hogy jó nagy port verünk minden negatív esemény körül, a pozitív dolgokba pedig mindig igyekszünk belelátni valami nagyon gonoszat. Az a lényeg, hogy mindig dobjunk gumicsontot a csaholók elé, de remélem azt értjük, hogy ezzel nem a probléma megoldását szolgáljuk, hanem még mindig a falu lejáratásán dolgozunk. Így aki eddig azért aggódott, hogy ki veszi meg a mellette üresen álló ingatlant, azt megnyugtatom, hogy a világhálón terjengő videóknak köszönhetően épeszű ember egy sem, de itt ez most nem is számít. Nem kell az út, nem kell a fejlesztés, hangoztatják némelyek.

Természetesen ez nem a mi dolgokhoz való hozzáállásunkat jellemzi. A mi törekvésünk továbbra is az, hogy minél több fejlesztés valósuljon meg és reményeink szerint minél többet profitálhassunk a FETE település mivoltunkból. Ehhez meg kell nyílnia végre a pénzcsepnek, mert rengeteg út és járda várja még a felújítást, sok ingatlanuknál kell végrehajtani energetikai, vagy esztétikai fejlesztést. Fogjunk össze Rimócért, az itt élő emberek nyugalmaért.

**Szabó Vilmos:**

Köszönöm a figyelmet!

Kérdezem, hogy a képviselők részéről kíván-e valaki még kiegészítést fűzni az elhangzottakhoz?

Nem érkezett hozzászólás.

**Szabó Vilmos:**

Kérdést lehet intézni a képviselőkhöz, az intézményvezetőkhez, illetve hozzám is.

**Pásztor Tamás:**

A posta bezárásra, a Lóci úton elhelyezett töltésre, illetve a Virág László által bérelt Bem apó úti telek rendezetlenségére tért ki.

**Szabó Vilmos:**

A posta bezárásáról nincs információm.

**Rubics László:**

2025. december 31.napjával tervben van a kisebb posták bezárása.

**Szabó Vilmos:**

A Lóci út jelenleg is rendezés alatt áll. Virág Lacival beszélünk, hogy tartsa rendbe az érintett ingatlan.

**Hartman Teréz:**

Sajnos egyetlen roma sincs jelen most sem.

Panasz leveleket olvasott fel, majd ezeket átadta a Képviselő-testületnek.

**Rubics László:**

A közmeghallgatást vasárnap kellene tartani, hogy mindenki el tudjon jönni.

**Szabó Vilmos:**

Emiatt javasoltam, hogy minden testületi ülés előtt egy órával kvázi fogadóórát tartson a Képviselő-testület. Az ülések általában 18:00 órakor kezdődnek. Úgy gondolom, hogy aki szeretne valamikor el tud jönni az év folyamán. A civilszervezetek és vezetőik folyamatosan tájékoztatva lesznek.

**Percze Tiborné:**

A Rimócról szóló videóra tért ki, kifejtette, hogy a településen uralkodó állapotokat tükrözi a felvétel. Ezenkívül kitért a járdák és vízelvezető árkok állapotára, valamint a fűnyírásra.

Beszkid János képviselő válaszolt 15 percen belül a felvetésekre.

**Rubics László:**

A helyi rendeleteket kellene betartatni az elhanyagolt ingatlanokkal kapcsolatban. Kellene felelős, aki eljár az érintett tulajdokkal szemben.

Beszkid János képviselő felolvasta a vonatkozó jogszabályhelyeket.

**Szabó Vilmos:**

Amint az már kiderült jelentős számban élnek olyanok a településen, akikkel szemben a bírság kiszabása teljesen hatástalan, mivel nincs végrehajtás alá vonható jövedelmük. Az ilyen esetekre kell megoldást találni, mert szinte csak ilyenek vannak.

**Pásztorné Utasi Andrea:**

Javasolom a Képviselő-testületnek, hogy tartsanak falubejárást. Emellett felhívta a figyelmet, hogy már éjszaka történik a szemét égetése.

**Rigó János:**

20 perces hozzászólásában a következőkre tért ki:  
népesedési problémák, közfoglalkoztatás értelmetlensége, a településen uralkodó morál, ingatlanok elértéktelenedése, hátrányos helyzetűek képzésének szükségessége, gyermeknevelés a romák körében, gyermekvédelem

Perczéné Mócsány Gyöngyi alpolgármester válaszolt a gyermekvédelmi kérdésekkel kapcsolatban.

**Hartman Teréz:**

A döntés hozók a megfelelően tájékoztatva vannak a település helyzetéről?

**Szabó Vilmos:**

Minden lehetséges fórumon keresztül.

**Rubics László:**

Tervben van még az ipari park?

**Szabó Vilmos:**

Igen. Nekem nagy vágyam a megvalósítás. Sajnos saját erőből nem képes rá a település.

Golopi Károly osztotta meg Szécsény Város Önkormányzatának tapasztalatait az ipari park kialakításával kapcsolatban.

**Rubics László:**

Rimócon nincs ipar, a mezőgazdaság jelentéktelen, csak a turizmusban van lehetőség erre kellene koncentrálni.

**Beszkid János:**

Az ipari park kialakítását még az öcsém Beszkid Andor vette fel. Ezen keresztül lehetne a település bevételeit növelni, illetve munkahelyeket teremteni.

**Holecz Bertalan:**

A Szécsényi utca állami út, de valami megoldást kell találnunk az Önkormányzatnál a rendbetételére. Gyakorlatilag az a falu főutcája, tehát a Szécsényi utca alapján alkotnak képet a faluról az ideérkezők.

Rimócnak érdemi adóbevétele nincs a rendszerváltás óta, emiatt kell minden a fejlesztési irányt felkutatni legyen az turizmus vagy cégek letelepítése.

Ezt követően még 1 órányi kötetlen beszélgetésre került sor a település alábbi problémáival kapcsolatban:

- közbiztonság
- roma kérdés
- kábítószerek terjedése
- kóbor kutyák
- romos ingatlanok
- közlekedésbiztonság
- a Magyar Máltai Szeretetszolgálat tevékenysége a településen

A polgármester a közmeghallgatást 19:15 órakor bezárta.



Szabó Vilmos  
polgármester

K.m.f.



Rózsavölgyi Tibor  
jegyző



Juszti Péter Albertné  
képviselő



Perczéné Mócsány Gyöngyi  
képviselő